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Задачу усложняет одновременное движение обоих автомобилей. Решение намного упростится, если перейти в систему отсчета, связанную с одним из них (например, с первым — см. рисунок). В этой системе отсчета второй автомобиль движется со скоростью 
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 относительного первого. Расстояние между автомобилями (как следует из рисунка) Будет наименьшим, когда второе тело окажется в точке 3.
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где L – расстояние между точками 2 и 3.

Движение автомобиля 2 в данной системе отсчёта также равномерное, значит L=V2t.
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С другой стороны Smin=l*cos(. 
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]
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Из (1) и (2): 
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Преобразовав, получаем:
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